

ERRATA - SECRETARIA DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL – FUNDAÇÃO DE AMPARO À PESQUISA E INOVAÇÃO DO ESTADO DE SANTA CATARINA – FAPESC.

CHAMADA PÚBLICA FAPESC nº01/2015 – PROEVENTOS 2015/2016 publicado no DOE nº19997, pag.29, em 06/02/2015.

Onde se lê: Fase3- Eventos a serem realizados entre 01 de novembro de 2015 e 29 de Fevereiro de 2016, Divulgação das propostas qualificadas para contratação em data de 08/09/15, Prazo para a apresentação de recursos administrativos em data de 09/09/15 até 16/09/15, Contratação das propostas a partir de 09/09/15

Leia-se: Fase3- Eventos a serem realizados entre 01 de novembro de 2015 e 29 de Fevereiro de 2016, Divulgação das propostas qualificadas para contratação em data de 11/09/15, Prazo para apresentação de recursos administrativos em data de 14/09/15 até 18/09/15, Contratação das propostas a partir de 21/09/15.

Florianópolis, 11 de agosto de 2015.

Sergio Luiz Gargioni, Presidente da FAPESC.